APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 13 XEIITEMBPIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX:MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQGN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

a)

B)

Y)

Noa amodeiEete otL av uta ovvaptnon f  elval
nopaywyiowun o’ €va onueio Xy, TOTE €LVAL ®AL CVVEYNG
OTO ONUelo avto.

Movaodeg 10

‘Eotw M(x, y) n etxéva tov puityadirol aplbuov z=x+yi
OTO WLYoOLro emimedo.
Tv opiCovue wc ué€tpo tTov z;

Movdaodeg 5

Na yoayete oto tet0ad10 oag tovg aptbuove 1, 2, 3, 4
xaL 5 tov mapaxdtw mEOTAOEWY xoL OlmAa o& xdbe
aotbuo va onueirwoete tnv EvéetEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon eivat owotn, 1 (A), av n aviiotoiyn mOOTOON
givar AavBaouév.

1. Av z niryadwrdc aplBudc »at z o ovivyng Tov, TOTE
LOYVEL

z|’=z 7z .
‘ ‘
Movdadeg 2

2. Av vmdpyer to 0pLo Tng ovvaptnone f oto x5, 1OTE
LOYVEL

Jim [£60] =| lim ) |
0 0
Movadeg 2
3. Ioyvelr (nux) = — ouvx .
Movaodeg 2

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

4. Toyvetl jeXdX:eszrc, celR.

Movadeg 2

5. Av f eivar ovveynic ovvdptnon oto [a,p], téte n f
natovel oto [a,f] wia ué€yrotn Tiwy M %o pio EAAYLOTY

TIUWY m.
Movadeg 2
OEMA 20
Alvovtatr oL uryadirot aplbuot
Z1= 3+1 nov z,=1-31 .
p p Z, . . 2
o) Na arodetEete 6tL — =1  nal ‘ 1zl+22‘ =0 .
z
2
Movdaodec 8
2006 2006
B) Na amodeiEete 611 74 + z, =0
Movdaodec 8
v) OcwpoVue To wLyadLrd apllud
kz —iz
w=—1-—2  keR-{1}.
z, — kz,
No amodeiEete 1L yia vd0e keIR—A{1} woyver Im(w) = -1 .
Movdaodec 9
OEMA 3o

OewEOoVUE TN CVVAQTNON

X

+ , x<0

f(x)= “re =Y Grov aeR .
xInx , x)0

A) Noa vmoloyicete 1OV mEAyuatTi®d apLbud o wwote 1
ovvdptnon f va elvatr ovveyng oto xo=0 .

Movaodec 10

B) Av yia tov moayuatind aplud a toyver o = —1 :

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

i) Nao eEetdoete av n f eivar rapaywyliowun oto x¢=0 .
Movdodeg 5
ii) Na Bpeite Ta draotquata wovotoviag tne f.
Movdodeg 5

iii) Na wvmoloyioete 710 eufaddv TOovV YWEiOV T|OV
mepoLrAeleTalr amd Ty yooa@uxn mapdotaom tng f, Tov
GEova x'x nat tic evBelec x=1 naL x=e.

Movadeg 5

®OEMA 4°
OewEOVUE TN CVVAQTNON

f(x) =x—-Inx+¢e*, x e (1, +0) .

a) No amodeiEete o6tL n f eivar yvnoimg avEovoa o710
drdotnua (1, +0).

Movdodec 6
B) Na BoeBovv ta SpoLa
~ Inx et ,
Im— » lim— » lim f(x) -
x>+ X x—>+0o X X—>+00
Movdaodec 6

v) No amodei€ete 611 1 eElowon f(x)=2005 £xer novadixrm
Adon oto drdotnua (1, +o) .
Movdodec 6

) e f(e) 4 )
) 'Eotw H:IZf(x)derIf(z)f (x)dx. No vmoAloyioete TNV

TIuq Tg mapdotaong I — 2In2 .

Movaodeg 7

TEAOZ 3H> >EAIAAX




>

APXH 4H> SEAIAAY

OAHTI'IEY (yia tovg eEetatopnevovg)
210 TETPAdLO0 va  yodYeTte UOvVO < TO  TOOXUTUQXTLRA
(nueoounvia, =natevbvvon, eEetalduevo wdbnuo). Noa unv
aviitypdyete ta Bépata 0to TETRAOLO.
Noa yodyete TO OVOUATEXWOVUVUO OO0C OTO E€XAVL UEQOC TWV
POWTOTVTLOV auéoms uohilg oog mapadoBovv. Aev emitQémeTal
va yodyete omotadNmote AAAN onuUElwON.
Katd v amoyxwonof ocog vo maoadwoete wali ue to 1e1oddLo
NOL TLC PWTOTVUITIEC.
No aravinoete 010 T€TEAOLO 0ag o€ Ao ta Bépata.
KafBe amdvinon emiotnuovird TexunoLouévn eivatr amroderTy.
Arvdonrera eEétaong Toeiwg (3) dpec petd 1tn dtavounq Twv
PWTOTVITLOV.
Xp6voc dvvathc amoydonone : Mia (1) doa petd ™ dravoumn
TOV PWTOTUVTLOV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4H> >EAIAAX




	α) Να αποδείξετε  ότι αν μια συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη σ’ ένα σημείο x0 , τότε είναι και συνεχής στο σημείο αυτό. 
	 Μονάδες 9 


